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Snímky, které nejvíce zaujaly porotu:

          Kategorie:                                             Film - autor:                                                                  

Umění a odpočinek                         Muži v říji – Robert Sedláček

Gastroskop                            Ako sa varia dejiny - Peter Kerekeš                        

Trendy                                           Turbodiesel - Vojtěch Moravec

Sport                    13. komnata Jiřího Ježka – Nataša Slavíková     

Člověk a planeta                                         Osadné – Marko Škop

Vedení Středočeského kraje musí 
opět řešit problémy, které zdědilo po 
svých předchůdcích. Tentokrát za chy-
by, které v roce 2008 způsobil Středo-
český kraj pod taktovkou Petra Bendla, 
musí zaplatit více než 4 miliony korun.

 
Na Krajském úřadě Středočeského 

kraje se v období 2.11.2009 – 24.4.2010 
uskutečnila kontrola Finančního úřadu 
pro Prahu 5. Předmětem kontroly bylo 
hospodaření s prostředky poskytnutý-
mi ze státního rozpočtu v rámci Ope-
račního programu Vzdělávání pro kon-
kurenceschopnost (dále jen OP VK). 
Kontrolou bylo zjištěno, že v roce 2008 
Středočeský kraj jako příjemce dotace 
porušil podmínky stanovené v rozhod-

nutí o poskytnutí dotace.
 Základním nedodržením podmí-

nek bylo porušení povinnosti před-
ložit MŠMT monitorovací zprávu do 
30.8.2008. Zpráva byla dodána až 
3.9.2008. Tímto pozdním dodáním mo-
nitorovací zprávy došlo k porušení roz-
počtové kázně. Sankce za toto poruše-
ní činí 1% z celkové částky dotace, což 
je v tomto případě 4 117 437.-Kč. Tuto 
částku by měl nyní odvést Středočes-
ký kraj a být tak trestán za pochybení 
bývalého vedení.   

Vzhledem k tomu, že k porušení roz-
počtové kázně došlo v roce 2008, pří-
slušní odpovědní pracovníci již nejsou 
zaměstnanci Krajského úřadu. 

Nedostatek kapacity v domovech 
pro seniory v kraji vyřeší dostav-
ba dalších dvou domovů seniorů. 
Ve Středních Čechách je přibližně 
4000 čekatelů. Nová místa v do-
movech ve Zdicích a Uhlířských 
Janovicích tak uspokojí další část 
žadatelů o tyto sociální služby.

Rada Středočeského kraje tento 
týden vyhlásila veřejnou zakázku 
na stavbu nového pavilonu v Do-
mově seniorů ve Zdicích a již dří-
ve odsouhlasila vyhlášení veřejné 
zakázky na studii a projektovou 
dokumentaci k dokončení stavby 
Domova seniorů v Uhlířských Ja-
novicích.

Nový pavilon ve Zdicích  bude 
mít kapacitu čtyřicet lůžek. Budou 
zde jednolůžkové a dvojlůžkovými 
pokoje. Navíc bude vybudováno 
uzavřené oddělení pro deset klien-
tů- tzv.alzheimeriky, neboť zaříze-
ní, které poskytují péči o tyto těžce 
nemocné pacienty, je velice málo.
Náklady na stavbu, které bude hra-
dit Středočeský kraj, se pohybují 
okolo 45 milionů korun.

Nový projekt na vnitřní uspořá-
dání objektu v Uhlířských Jano-
vicích, má navýšit kapacitu lůžek. 
Původní projekt počítal pouze se 
60 lůžky, nově by jich mělo být 
až 135, a to nejen pro mobilní 
klienty, ale i pro imobilní. Celý 
dům by měl být také stoprocent-
ně bezbariérový. Navíc chybět 
nebude ani ordinace lékaře, pe-
dikúra a kadeřnictví.

Stavba tohoto zařízení začala 
už v roce 2000 s tím, že do dvou 
let bude ukončena. V roce 2003 
byly ale stavební práce přeru-
šeny a od té doby stavba jen 
chátrala. Předchozí vedení kraje 
nechalo několik let stavbu roze-
stavěnou a hrálo roli mrtvého 
brouka snad s naivní předsta-
vou, že to za bývalého hejtmana 
Petra Bendla někdo asi dokončí. 
Situaci začalo řešit až nové vede-
ní kraje. Ukázaly se však vážné 
nedostatky v podobě nevhodné-
ho vnitřního uspořádání, v nevy-
hovující statice nebo v chybějící 
části stavební dokumentace. 

Několik tisíc lidí si nenechalo 
o víkendu ujít mezinárodní fi lmový 
festival Poděbradské fi lmové zá-
žitky, který uspořádal Středočeský 
kraj. Už samotné místo festivalu, 
tedy lázeňské město Poděbrady, 
určilo zaměření tohoto festivalu, 
a tím bylo zdraví a zdravý životní 
styl.  

Filmový festival nabídl návštěv-
níkům nejen projekci televizních 
a fi lmových snímků, které byly 
rozděleny do pěti soutěžních kate-
gorií, ale také bohatý doprovodný 
program. Diváky bavily oblíbené 
hvězdy, jakou je například fi nalist-
ka Česko-slovenské Superstar Le-
ona Šenková nebo Petr Vondráček 
a jeho Lokomotiva. 

Středočeský kraj do programu 

zapojil nejen známé tváře z tele-
vizních obrazovek, ale i studenty 
Středočeských středních odbor-
ných škol i učilišť. Školy zaměřené 
na stravování připravily občerst-
vení pro porotu a hosty. Umělecké 
školy překvapily strhující módní 
přehlídkou a studenti zdravotnické 
školy ve virtuální nemocnici vyu-
čovali první pomoc, měřili tlak či 
prováděli masáže, o které byl asi 
největší zájem. 

 
Na své si také přišli milovníci 

loutkového divadla, které se za-
měřilo především na děti a hravou 
formou ukázalo dodržování pra-
videl správné výživy. Pro děti byl 
navíc připraven speciální program 
v prostorách Lázeňské Kolonády.

Kraj platí za chyby
Petra Bendla

Kraj dostaví domov seniorů ve Zdicích
a v Uhlířských Janovicích 

Filmové zážitky v Poděbradech 
přilákaly tisíce lidí 

Středočeská záchranka se roz-
rostla o nové stanoviště ve Zdicích 
na Berounsku. Pro obyvatele města 
a okolí se tak zkrátí dojezdová doba 
k akutním případům. Nové praco-
viště, ve kterém bude sídlit jedna 
posádka rychlé zdravotnické pomo-

ci, je v prvním patře budovy hasič-
ské zbrojnice v ulici Českosloven-
ské Armády. Slavnostního otevření 
se zúčastnil středočeský hejtman 
MUDr. David Rath, ředitel záchranné 
služby MUDr. Martin Houdek a mís-
tostarosta Zdic Richard Dolejš, ale 

i desítky místních obyvatel, kterým 
záchranáři předvedli ukázku vypro-
šťování zraněných z havarovaného 
vozidla. Záchranáři navíc měli celý 
den pro veřejnost vystavenou tech-
niku a záchranářský stan, kde mohli 
zájemci projít kurzem první pomoci.

Záchranáři mají nové stanoviště

Středočeský hejtman David Rath s místostarostou Zdic Richardem Dolejšem při slavnostním otevření záchranné stanice ve Zdicích.

Nový domov v sociálním zařízení ve Zdicích najde až čtyřicet seniorů.
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